



2025年7月刊

廉洁于杏

内刊

中共成都银杏酒店管理学院纪律检查委员会 主办

总编辑：龚燕 副总编辑：张先梅 执行编辑：孙传宝 编审：杨霞、李进周

深入贯彻中央八项规定精神 全力以赴抓好学习教育

党中央决定，自2025年全国两会后至7月在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育。这次学习教育，是习近平总书记亲自点题、亲自部署的一项重要工作，也是今年党建工作的一项重点任务。习近平总书记高度重视，发表重要讲话，作出重要指示，为开展学习教育提供了根本遵循、指明了努力方向。纪检监察机关肩负正风肃纪反腐重要职责，一方面要立足职能职责推动学习教育在全党扎实开展，另一方面要坚持更高标准、更严要求，在抓好自身学习教育上走好第一方阵。

坚持站位全局，深刻领会开展学习教育的重大意义。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央站在巩固党的执政地位、完成党的使命任务的战略高度，从制定实施中央八项规定开局破题，坚持自上而下、以上率下，以彻底的自我革命精神纠治“四风”，以小切口带动作风大转变，解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题。八项规定一子落地，作风建设满盘皆活，党风政风焕然一新，社风民风持续向好，我们党以作风建设新气象赢得了人民群众信任拥护，八项规定成为长期有效的铁规矩硬杠杠、管党治党的“金色名片”。

在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期，在世界百年变局加速演进、外部环境更趋复杂严峻的背景下，党中央部署开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，再次向全党宣示作风建设永远在路上，表明一锤接着一锤敲、一抓到底的坚定决心，对于进一步巩固深化主题教育和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党，密切党群干群关系、巩固党的执政基础，推进中国式现代化，都具有重要而深远的意义。要切实统一思想和行动统一到党中央决策部署上来，深学细悟习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，充分认识党的作风关系党的生死存亡、关系人心向背、关系事业成败，准确领会中央八项规定及其实施细则精神的核心要义、实践要求，传承弘扬党的光荣传统和优良作风，全力以赴抓好学习教育，以实际行动更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

坚持从严从实，推动纪检监察系统学习教育落地见效。深入开展学习教育，对于锻造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军，以优良作风推进新征程纪检监察工作高质量发展，同样具有重大意义。要坚持目标导向、问题导向、结果导向相结合，一体推进学查改，开门搞教育，确保学有质量、查有力度、改有成效。

要抓责任、促落实。各级纪检监察机关要高度重视，主要负责同志切实扛起第一责任人责任，班子成员认真履行“一岗双责”。领导干部要带头，基层支部要主动担当尽责，全面落实各项任务，突出抓好新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部学习教育，确保全覆盖、无遗漏。

要抓重点、求实效。这次学习教育安排环环相扣、层层递进，必须整体推进、抓出质量。学习研讨突出一个“深”字，深化运用“五学联动”机制，组织开展形式多样的学习活动，专题研讨、深入交流；查摆问题突出一个“实”字，对已经解决还需巩固深化的、过去没有解决好还有短板的，以及新发生的问题，都要实事求是找出来，注重剖析透视根源，运用典型案例做实警示教育；集中整治突出一个“严”字，针对问题逐项列出清单、制定措施，拿出切实管用的办法，一个问题一个问题解决；开门教育突出一个“活”字，把学习教育与密切联系群众的实际行动，加强调查研究，直击作风痛点，主动接受群众监督评判，让群众有感可及。

要抓机关、带系统。发挥纪检监察机关组织作用和系统优势，把学习教育同开展“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动统筹起来，机关派驻协同联动、系统上下一体推进。根据不同部门、层级、板块的实际情况，有针对性加强指导。力戒形式主义，切实防止虚化、发散、走过场。坚持结合融合，推动落实中央八项规定精神、纠治“四风”取得更大成效。各级纪检监察机关在抓好自身学习教育的同时，要立足职能职责，加强对各级党组织开展学习教育情况的监督检查，发现问题、及时纠正，确保取得实实在在的成效。要把学习教育同推进工作结合起来，一严到底纠治“四风”，不断将作风建设引向深入。

在严查严纠上下功夫。坚持严的基调，聚焦突出问题加强监督执纪，对违规吃喝等顽疾靶向发力、坚决纠治。对学习期间顶风违纪行为，严肃处理、形成震慑，营造严的氛围。

在同查同治上下功夫。风腐同根同源、互为表里，由腐纠风是破解“四风”隐形变异的有效途径。要研究制定关于推进不正之风和腐败问题同查同治的意见，推动构建由腐纠风工作链，斩断由风及腐利益链。

在常态长效上下功夫。准确把握“四风”问题地区性、行业性、阶段性特点，抓住普遍发生、反复出现的问题深化整治、力求根治。把查处“四风”问题同深化改革结合起来，及时堵塞制度漏洞。坚持纠“四风”树新风并举，推动八项规定常态化风成俗。

中央八项规定精神相关资料

纪法融通

如何根据《中国共产党纪律处分条例》理解把握违反中央八项规定精神问题及其纪法适用中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠。二十届中央纪委四次全会强调，锲而不舍落实中央八项规定精神，一严到底纠治“四风”。《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》）多个条款为违反中央八项规定精神问题提供了处理依据，不断加固中央八项规定的堤坝，推进作风建设常态化长效化。纪检监察机关在查处违反中央八项规定精神问题时，需要注意把握好以下几个方面。

- 准确把握违反中央八项规定精神问题的行为主体。
- 准确把握违反中央八项规定精神问题的界定标准。
- 准确把握违反中央八项规定精神问题的行为性质。
- 准确把握违反中央八项规定精神问题的处理要求。

警示教育

中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报李献林、叶金广等人违规吃喝严重违反中央八项规定精神问题

日前，中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报河南省信阳市、罗山县10名干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神问题。

这起违规吃喝问题，发生在开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育之际，是典型的目无法纪、顶风违纪，性质极为严重，影响极为恶劣，必须从严予以处理。问题发生后，河南省委高度重视，省纪委监委提级办理，给予相关责任人处理处分：本应给予李献林开除党籍、政务撤职处分，因发现其还涉嫌其他严重违法违纪问题，已对其立案审查调查并采取留置措施，将一并处理；给予叶金广留党察看二年、政务撤职处分，降为四级主任科员；给予林志友留党察看一年、政务撤职处分，降为四级主任科员，调离纪检监察系统；给予段巍巍撤销党内职务、政务撤职处分，降为二级主任科员，调离政法系统；给予汪海洋党内严重警告处分，调离政法系统；给予鲍倩（非中共党员）政务记大过处分；给予张玉党内严重警告处分；给予黄家成党内严重警告处分，调离政法系统；给予方建兵党内严重警告处分。余国芳履行全面从严治党主体责任不力，给予其党内严重警告处分。罗山县副县长、公安局局长李超在李献林邀请其聚餐时，不但不抵制、不提醒，反而安排汪海洋参加，给予其党内警告处分。信阳市委、市委政法委、市纪委监委和罗山县纪委监委主要负责人履行全面从严治党主体责任、监督责任不力，推进学习教育不严不实，给予信阳市委书记蔡松涛责令检查处理，市委副书记、政法委书记杨进党内警告处分，市委常委、纪委书记王军责令检查处理，罗山县委常委、纪委书记张波诫勉处理。

中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报2起党员干部违规吃喝严重违反中央八项规定精神典型问题

日前，中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报2起党员干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神典型问题。

- 湖北省黄冈市黄梅县有关党员干部违规吃喝问题
问题发生后，湖北省、四川省纪委监委和中国中铁纪委提级办理，给予相关责任人处理处分。给予张建开除党籍、政务撤职处分，降为二级科员；给予殷士留党察看一年处分，按照二级科员调整退休待遇；给予黄小松撤销党内职务、撤职处分；给予桂黎军党内严重警告（影响期二年）、政务撤职处分，降为四级主任科员；给予王波、陈浩党内严重警告、政务降级处分；给予陈贤龙、商敏党内警告处分；给予潘郭华、余友斌党内严重警告处分。李军杰对上报材料审核把关不严，责令其作出书面检查；马梁履行全面从严治党主体责任不力，对报送材料审核把关不严，未及时、准确上报罗盘军非正常死亡事件情况，给予其党内严重警告处分；黄梅县委常委、纪委书记、监委主任陈建新履行全面从严治党监督责任不力，给予其诫勉处理。
- 安徽省安庆市宿松县千岭乡党政领导班子成员等违规吃喝问题
问题发生后，安徽省纪委监委提级办理，给予相关责任人处理处分。给予张金国留党察看二年、政务撤职处分，降为二级科员；给予李凌峰留党察看一年、政务撤职处分，降为二级科员，调离纪检监察系统；给予罗桂冬、黎溢阳、张林海、胡伟留党察看一年、政务撤职处分，降为二级科员；给予黄振华撤销党内职务、政务撤职处分，降为二级科员；给予石彬彬撤销党内职务处分；给予吴平党内严重警告（影响期二年）、政务撤职处分，降为四级主任科员；给予何兵党内严重警告（影响期二年）、政务撤职处分，降为二级科员；给予方健、许涛、石文华、洪志鹏党内严重警告处分。

学校召开深入贯彻中央八项规定学习教育警示教育会



2025年6月24日上午，学校在510会议室召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会，落实党中央和省委学习教育工作专班的部署要求，深刻剖析反面典型案例，推动以案促学、以案促改，扎实推进八项规定精神学习走深走实。学校党委书记、省政府督导专员王政书主持会议并讲话。学校党政领导、党委委员、纪委委员、二级党组织书记、组织员、纪检委员等参加会议。

会上，党委副书记、副校长袁纪玮传达了中央党的建设工作领导小组《关于集中整治违规吃喝的通知》以及中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报的2起党员干部违规吃喝严重违反中央八项规定精神典型问题。纪委书记王政书作总结讲话。

会议强调，要突出思想引领、强化警示教育。各级党组织和纪检部门要把整治“四风”问题与加强师德师风建设结合起来，重点解决一些师德师风建设中的顽疾。要以学习教育为契机，经常性深入开展以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，坚持防微杜渐、警钟长鸣，教育引导党员、干部知止存畏、遵规守纪。各级党员干部和师生党员要以案为鉴，坚决守牢中央八项规定精神堤坝，在坚定信仰信念、厚植为民情怀、担当作为上检身正己。要脚踏实地、主动担当，以党风“正气”带动优良校风学风建设。

传承红色家风 涵养清廉校风



为贯彻落实全面从严治党要求，深化校园廉洁文化建设，进一步提升学校师生员工的廉洁意识，4月29日下午，学校纪委组织宜宾校区教学单位党组织相关同志、各职能部门驻负责同志、宜宾校区党员师生代表近30人走进省级廉政教育基地——宜宾市赵一曼纪念馆，开展红色家风廉政教育活动。

在纪念馆，党员师生代表们一路跟随讲解员的脚步，参观了不同革命阶段的展区。通过珍贵的历史文物、感人至深的红色家书和生动的影像资料，深入了解赵一曼同志忠于信仰、廉洁奉公的革命事迹，接受了一场全面生动的红色家风廉洁文化教育。

此次参观学习是学校加强新时代廉洁文化教育的重要举措，是学校深化作风建设的有效形式。同志们纷纷感慨，无论是作为一名高校教师，还是作为一名新时代的大学生，我们都要重视家风建设，以清廉的家风涵养清朗的教学学风校风，在今后的工作生活中恪守校训、清正廉洁，担当作为，充分释放好家风“亮灯一盏、照亮一片、带动一方”的正能量，巩固风清气正的银杏育人环境。

返程途中，师生代表围绕学习感悟展开热烈讨论。大家一致认为，传承红色家书中的革命精神，不仅要铭记历史，更要在实际工作学习中坚守初心、严守底线。此次活动将激励全体师生以清廉之风推动学校高质量发展，让红色基因与廉洁文化在校园中薪火相传。



成都银杏酒店管理学院举办“以案释法强师德，清风正气进校园”师德教育培训



为深入贯彻教育部《关于建立健全高校师德师风长效机制的意见》文件精神，进一步净化教育风气，规范教师职业行为，5月22日，成都银杏酒店管理学院党委组织部、教师教学发展中心联合举办“以案释法强师德，清风正气进校园”师德教育培训。培训邀请到成都市郫都区人民法院法官曹洪智庭长作为“从司法视角看新时代师德师风建设”的专题报告，近600名教职工参加。

会上，曹庭长结合十余年司法实践经验，从“师德师风的法治逻辑”“师德失范的法律责任”“典型案例的法治警示”“师德建设的实践路径”四大维度展开，并引用近年来发生的真实案例，剖析案例中存在的师德问题，用“身边事”教育“身边人”。希望各位教职工以案为鉴，警钟长鸣，树立正确价值观念，自觉抵制不良诱惑，时刻以职业道德规范要求自己，树立良好师德师风形象。

校园应当是最阳光、最安全的地方，身为人民教师，应该修身立德，做学生健康成长的指导者和引路人。此次师德师风培训的召开，增强了教师的责任感与使命感。成都银杏酒店管理学院也将持续加强师德师风建设，积极引导广大教师做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的党和人民满意的好老师。



近期重点与动态



纪委工作文件

近期，学校纪委发布了《中共成都银杏酒店管理学院纪律检查委员会2025年度工作要点》、《关于公布2025年普通高校招生工作专项监督清单的通知》文件。文件公布了2025年学校纪委工作的要点。同时，对明确了2025年普通高校招生工作的监督重点。

中共成都银杏酒店管理学院纪律检查委员会文件

成银纪发〔2025〕3号

中共成都银杏酒店管理学院纪律检查委员会 2025年度工作要点

2025年是贯彻全国教育大会精神、落实教育强国建设规划纲要的关键之年，也是“十四五”收官和“十五五”谋划之年，更是面向十年建成教育强国全面布局、高位推进之年。2025年，学校纪检工作的总体要求是：持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、二十届中央纪委四次全会精神、2025年全国教育大会精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

中共成都银杏酒店管理学院纪律检查委员会文件

成银纪发〔2025〕4号

关于公布2025年普通高校招生工作 专项监督清单的通知

各单位：

根据《四川省高等教育招生考试委员会 四川省教育厅关于做好我省2025年普通高校招生工作的通知》（川招考委〔2025〕18号）文件精神，结合实际，现将2025年普通高校招生工作专项监督清单公布如下：

一、工作依据

《教育部关于做好2025年普通高校招生工作的通知》（教学〔2025〕1号）、《教育部办公厅关于印发〈高考成绩发



党风廉政建设学习情况

成都银杏酒店管理学院 党风廉政建设专题学习资料

(2025年第3期)
纪委办公室编 2025年3月26日

目录

- 要闻学习.....1
中办印发《通知》在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育
李希在中央纪委常委会会议上强调 扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育 锻造作风优良的纪检监察铁军
教育部召开教育家精神铸魂强师行动推进会暨2025年教师队伍建设工作部署会
- 榜样学习.....7
中国教育学会名誉会长、北京师范大学资深教授顾明远——上好每一节课，就是践行教育家精神
- 廉洁警示.....11
自贡市蜀光中学原党委书记、校长周晓牛 严重违法违纪被开除党籍和公职

廉洁建设学习资料 第3期

成都银杏酒店管理学院 党风廉政建设专题学习资料

(2025年第4期)
纪委办公室编 2025年4月28日

目录

- 要闻学习.....1
深入贯彻中央八项规定精神 全力以赴抓好学习教育
教育部召开直属系统警示教育会
- 榜样学习.....8
北京邮电大学教授、发展中国家工程技术创新学院院长 钟义信：耄耋之年仍坚守奋战信息科学第一线
- 廉洁警示.....9
武某某隐瞒身份与校外女性恋爱交往，高校通报成都市教育局原一级调研员张平严重违法违纪被开除党籍
- 廉洁提醒.....11
五一劳动节廉洁提醒

廉洁建设学习资料 第4期

成都银杏酒店管理学院 党风廉政建设专题学习资料

(2025年第5期)
纪委办公室编 2025年5月30日

目录

- 要闻学习.....1
李希：深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述 推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育取得更大实效
- 榜样学习.....3
东北财经大学终身教授林继肯先生：潜心立德树人 毕生培根铸魂
- 八项规定精神学习时刻.....7
深入推进纪律教育常态化长效化
- 廉洁警示.....10
凉山州农业学校原党委副书记、校长俞刚 严重违法违纪被开除党籍和公职
- 廉洁提醒.....11
端午节廉洁提醒

廉洁建设学习资料 第5期



——财务管理学院党风廉政建设学习情况——



——设计艺术学院党风廉政建设学习情况——

纪委班子召开4月份 工作例会

2025年4月14日，学校纪委在510会议室召开了2025年4月工作例会。会上，纪委委员们就中央八项规定精神进行了专题学习。组织讨论了关于何X的违纪事实和处分意见通报材料，对校友胡X辉的反映事项进行了通报。会上，纪委办公室就2025年的单独招生专项监督工作和专升本考试专项监督工作及学生廉洁教育主题活动进行了汇报。



纪委班子召开5月份 工作例会

2025年5月13日，学校纪委在510会议室召开了2025年5月工作例会。会上，由纪委书记带领全体纪委委员集中学习了《中央八项规定精神专题学习——“典”亮学习路！人不率则不从，身不先则不信》；会上，纪委办公室就近期主要事项进行了汇报，主要是关于何X违纪处分材料的宣读和送达事宜情况；校友胡X辉反映事项的再次回复，近期各类专项监督工作的监督情况和宜宾校区师生代表赴赵一曼廉洁教育基地学习情况。会议还研究部署了近期工作事项，主要是开展2025年职称评审专项监督工作等。



——工商管理学院党风廉政建设学习情况——



——休闲与运动学院党风廉政建设学习情况——



——信息工程管理学院党风廉政建设学习情况——

不敢腐 不能腐 不想腐